Der Abstimmungsleiter der Gemeinde / des Marktes / der Stadt / des Landkreises Gemeinde Straßkirchen Kirchplatz 7 94342 Straßkirchen

## Bekanntmachung

am Sonntag, 24.09.2023  Die Sitzung des Abstimmungsausschusses zur Feststellung des Abstimmungsergebnisses findet statt at Wochenlag, Datum Uhrzeit Montag, den 25.09.2023 um 17:00 Uhr  n/im  Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr.  Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen  Der Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.		ir den Bür		cneia	
Montag, den 25.09.2023 um 17:00 Uhr  n/im Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr. Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen	am	Tag der Abstimmung Sonntag,		3	
Montag, den 25.09.2023 um 17:00 Uhr  n/im Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr. Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen					
Montag, den 25.09.2023 um 17:00 Uhr  n/im Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr. Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen					
Montag, den 25.09.2023 um 17:00 Uhr  n/im Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr. Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen	oe Abetimmungeausschusses 7111	Feststellung d	es Ahstimmı	rnaseraebnisses fin	det statt am
Montag, den 25.09.2023 um 17:00 Uhr  n/im  Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr.  Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen  Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen	39 Abalii ii ii uu iyaadaacii daaca 2di		<b>957 (250)</b>		
n/im Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr. Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen	den 25.09.2023 um		7:00	Uhr	
Bezeichnung des Gebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw. Zimmer-Nr. Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen					
Sitzungssaal des Rathauses Straßkirchen, Kirchplatz 7, 94342 Straßkirchen	ebäudes, Anschrift, Bezeichnung des Raums bzw	/ Zimmer-Nr	–	0.40.40.04.01	
er Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
Der Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
er Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
Der Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
er Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
Der Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
er Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
Der Abstimmungsausschuss verhandelt, berät und entscheidet in öffentlicher Sitzung.					
	ıngsausschuss verhandelt, berät	und entscheide	et in öffentlic	ner Sitzung.	
Dr. Christian Hirtreiter Dr. Christian Hirtreiter Dr. Christian Hirtreiter Erster Bürgermeister		ĺ	Dr. Cl	will make	or
28.08.2023 Dr. Christian Hirtreiter			IDI. CI	hristian Hirtr	eiter
Erster Bürgermeister			Dr C		
			Dr. C	rster Bürgermeiste	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			Dr. C	rster Bürgermeiste	Ψ.

28.08.2023 Angeschlagen am! 28.08.2023 Veröffentlicht am:

abgenommen am: (Amtsblatt, Zeitung)

im/in der Homepage der Gemeinde Straßkirchen